

Информация для родителей

По информации Госавтоинспекции Кузбасса с начала текущего года на дорогах области отмечается неблагоприятная ситуация с аварийностью, а также увеличение количества детей, пострадавших в ДТП. По состоянию на 18.01.2023 увеличилось количество ДТП с участием детей в возрасте до 16 лет, в которых 2 ребенка погибли, 11 детей получили травмы. Участниками 8 ДТП стали дети пассажиры, которые были в автомобилях вместе со своими родителями или близкими родственниками. Отрицательная динамика сохраняется с 2022 года, в котором зарегистрировано 15 случаев гибели детей, не достигших 16-летнего возраста, в ДТП. Подавляющее большинство погибших детей также были пассажирами транспортных средств, которыми управляли их родители. В момент происшествия дети не были пристегнуты ремнем безопасности.

Памятка для родителей-водителей о безопасной перевозке детей в автомобиле.

1. Ремни безопасности и специальное сиденье для детей должны соответствовать росту и весу ребенка. Следите, чтобы ремень безопасности был отрегулирован по росту ребенка и находился не на уровне его шеи.
2. Самое безопасное место в машине для детей до 12 лет – центральное заднее сиденье.
3. Детское кресло используется в возрасте от 1 года. В передней части автомобиля детское кресло устанавливается спинкой к панели управления (не к стеклу!).
4. Для детей от 3 до 8 лет рекомендуется использовать детское кресло со специальной системой ремней безопасности.
5. Прежде, чем начать движение, убедитесь в том, что ребенок пристегнут.
6. Следите, чтобы во время поездки двери и окна в автомобиле всегда были заблокированы, поскольку дети любят нажимать самостоятельно различные кнопки и играть с ручками.
7. Учите ребенка правильно выходить из автомобиля через правую дверь, которая находится со стороны тротуара.
14. Не оставляйте детей в машине без присмотра.
15. Приучайте детей к правильному поведению в транспорте и на дороге, объясняйте возможные последствия детской шалости или невнимания, сделайте все, чтобы Ваши дети чувствовали ответственность за свои действия.

Пожалуйста, помните, что личный пример - лучший метод воспитания детей. Именно поэтому убедительно просим Вас соблюдать вышеприведенные правила. С их помощью Вы сможете значительно снизить вероятность возникновения опасной ситуации для вас и вашего ребенка.